Проект

«Возрождение народного костюма на территории Прохоровского района»

В рамках реализации муниципального проекта «Возрождение народного костюма на территории Прохоровского района», в соответствии с планом управления проектом 17 января в Журавском Доме культуры для жителей Журавского сельского поселения и учащихся школы прошла «Защита проекта «Возрождение народного костюма на территории Журавского сельского поселения».

Удивительно богатым, незаменимым источником изучения исторического прошлого русского народа, его мировоззрения, национального самосознания, художественно-эстетических взглядов является русский народный костюм.

Очень часто за событиями И за сутолокой дней Старины своей не помним, Забываем мы о ней. Вспомним русские костюмы Вспомним нашу старину!

Учащиеся школы представили наряды, которые сшили сами, типичные для нашего поселения. Комплект одежды сёл Журавского сельского поселения состоял из юбки и кофты, так называемая *«парочка»*, являвшаяся как нательной, так и верхней одеждой. Кофты были разнообразных фасонов: рукав длинный, у плеча гладкий, воротник вырезан по объёму шеи. Нарядные блузки украшали тесьмой, кружевом, строчками. Юбки любили шить пышными, внизу украшались кружевом, оборками, шнуром.

Девушки в косы вплетали дорогие шёлковые ленты.









